



## 全省各地庆祝劳动节·表彰

### 广州市召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范和先进集体表彰大会

# 奋力实现“四个出新出彩” 着力建设国际大都市

本报讯(全媒体记者彭新启 通讯员史伟宗 罗瑞雄)4月29日,广州市召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范和先进集体表彰大会。广州市委书记张硕辅讲话。广州市委副书记、市长温国辉宣读市委、市政府《关于表彰广州市劳动模范和先进集体的决定》。市人大常委会主任陈建华、市政协主席刘悦伦出席会议。市人大常委会副主任、市总工会主席唐航浩主持会议。

张硕辅代表市委、市政府向受表彰的劳动模范和先进集体表示热烈祝贺,

向全市各条战线的广大职工和劳动群众致以节日问候。张硕辅强调,当前,广州正深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,落实省委“1+1+9”工作部署和市委“1+1+4”工作举措,举全市之力抢抓粤港澳大湾区建设重大历史机遇,奋力实现老城市新活力、“四个出新出彩”,着力建设国际大都市。全市广大职工群众要坚定不移听党话、跟党走,自觉学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极践行社会主义核心价值观,学习和

弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极投身科技创新强市、先进制造业强市、现代服务业强市和美丽广州、幸福广州、平安广州建设,在新时代广州改革发展稳定中发挥主力军作用。各级工会要坚持正确政治方向,深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,提升组织凝聚力,扩大工作覆盖面,诚心诚意为广大职工群众服务,建设好“职工之家”。各级党委、政府要加强对工会的领导,及时研究解决工会工作中的重要问题,为工会依法依章程履职尽责创

造良好条件。

广州市疾病预防控制中心传染病预防控制部部长李铁钢、市公安局刑事技术所DNA检验科科长刘宏代表先进个人和集体作发言,大会表彰79名“广州市劳动模范”(广州市先进工作者)和40个“广州市先进集体”。

广州市领导潘建国、蔡朝林、黎明、李瑾,市劳动竞赛委员会成员单位、各区和市有关单位负责人,受表彰的市劳动模范和市先进集体代表,市总工会领导班子成员出席大会。

### 深圳市召开庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会

## 以走在前列的责任感改革开放再出发

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员杜南星)4月30日上午,深圳市庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会在深业会堂举行。会前,省委副书记、深圳市委书记王伟中,市委副书记、市长陈如桂,市人大常委会主任骆文智,市政协主席戴北方等领导会见全国、省、市五一劳动奖章获得者,并与大家合影留念。市委副书记、组织部部长郑轲出席会议并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席乔家华主持会议。

郑轲代表市委、市政府向受表彰的先进单位和个人致以热烈祝贺和崇高敬意,向全市广大劳动群众致以节日的问

候。他强调,全市广大劳动者要听党话、跟党走,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,落实市委“1+10+10”工作部署,抓住粤港澳大湾区建设重大机遇,传承劳模精神、劳动精神、工匠精神,爱岗敬业、创新创业、甘于奉献,以走在前列、勇当尖兵的责任感改革开放再出发,扛起建设中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例的历史重任。各级工会组织要不断保持和增强政治性、先进性、群众性,去除机关化、行政化、贵族化、娱乐化,在深化改革、大抓

基层建设、联系服务职工、维护社会和谐稳定等方面持续用力,把职工群众最广泛最紧密地团结在党的周围。各级党委、政府要支持工会组织依照法律和章程创造性开展工作,以奋斗支撑市民群众一个又一个美好追求,以奉献成就特区发展一个又一个目标任务。

会议通报了深圳市2019年全国、省、市五一劳动奖状、奖章、工人先锋号获奖情况。省五一劳动奖章获得者、顺丰速运有限公司737机队副驾驶员汪勤金代表受表彰的集体和个人发言并宣读了倡议书。

深圳市领导刘庆生、高自民、陈倩雯参加相关活动。

### 汕头市召开庆祝“五一”国际劳动节大会

## 弘扬劳模精神 做特区改革开放再出发有力推动者

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员毛子杰)4月28日上午,汕头市庆祝“五一”国际劳动节大会在市鮑岛影剧院举行。汕头市委常委、副市长李宇出席大会并讲话,市人大常委会副主任,市总工会主席陈向光主持大会并通报荣获全国、省先进集体和个人的情况。

李宇代表市委、市政府向全市各行各业、各条战线的广大劳动群众致以节日的问候,向受表彰的先进单位和个人表示祝贺。希望全市广大职工和劳动群众大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,切实担负起时代赋予的光荣使命,爱岗敬业、勤奋工作,锐意进取、勇于创新,奋力谱写新时代的劳动者之歌。广大职工和劳动群众要筑牢理想信念,做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者;要弘扬劳模精神,做特区改革开放再出发的有力推动者;要注重素质提升,做有知识懂技术会创新的新型劳动者。

去年以来,汕头市广大职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,紧紧围绕市委、市政府的中心工作,紧扣市委“344”发展思路和落实发展年工作部署,广泛、深入、持久开展百万职工建功“十三五”的劳动竞赛和职工技术创新活动,积极践行新发展理念,辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,为汕头特区再出发建功立业,涌现出一批先进个人和先进集体,受到全总和省总的表彰。其中,郑鸿升被授予全国五一劳动奖章;广东电网有限责任公司汕头供电局变电管理所柔性直流集控中心被授予全国工人先锋号;国家税务总局汕头市税务局等11个集体被授予省五一劳动奖状;孙泽鹏等12名职工被授予省五一劳动奖章。

省五一劳动奖章获得者,汕头航空有限公司飞行部副经理严明宣读《贯彻“落实发展年”部署要求 为推动新时代汕头特区再出发再立新功倡议书》。

### 佛山市召开庆祝“五一”国际劳动节大会

## 以主人翁心态在新时期改革大潮中勇挑重担

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员霍嘉琪)4月29日下午,佛山市庆祝“五一”国际劳动节大会在市机关小礼堂隆重召开。佛山市委常委、组织部部长杨朝晖,市人大常委会副主任、市总工会主席刘珊,市政府副市长谭萍,市政协副主席万志康等领导出席大会并为先进集体代表和先进个人颁奖。

佛山市总工会常务副主席蒋庆主持大会。刘珊宣读全国和省的表彰决定。2019年,佛山市获得全国和省授予的五一劳动奖状、奖章和工人先锋号共41名(含省系统推荐)。其中,全国五一劳动奖章1名,全国工人先锋号2个,省五一劳动奖状18个,省五一劳动奖章20名。

杨朝晖代表市委、市政府向全市广大劳动群众致以节日问候,并向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。杨朝晖对全市工会工作提出要求:一是要把思想和行动统一到粤港澳大湾区建设上来。全市工会组织要团结引领广大职工群众在大湾区建设中展现更大的担当作



■佛山市召开庆祝“五一”国际劳动节大会(分离图)为获奖者颁奖 霍嘉琪/摄

为。二是大力传承弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神。广大职工要以劳动模范、先进工作者为榜样,紧紧围绕市委、市政府中心工作,以主人翁心态在佛山新时期改革发展大潮中勇挑重担、作出更大贡献。三是要建设好维护好发展好新时期产业工人队伍。各级工会组织要广泛开展各类职业技能竞赛活动,引导广大职工开展技术创新活动,不断完善产业工人培养、

使用、激励机制。同时,用心用情做好联系服务,推动解决职工群众最关心最直接最现实的利益问题。

全国五一劳动奖章获得者、佛山市美嘉新材料有限公司李国玉,全国工人先锋号代表、广东万昌印刷包装股份有限公司技术品质部黄敏,省五一劳动奖章获得者、广东瑞洲科技有限公司郭华忠分别作了汇报发言。